

**DRUŽBA ZA AVTOCESTE V REPUBLIKI SLOVENIJI  
DARS d.d.**

**DODATEK 1**

**k razpisni dokumentaciji**

za

**Svetovalne in inženirske storitve na področju investicij na obstoječih avtocestah in hitrih  
cestah, s katerimi upravlja DARS d.d.**

**Celje, marec 2017**

***V skladu s členoma 10 in 11 navodil ponudnikom za izdelavo ponudbe podajamo naslednja pojasnila in spremembe razpisne dokumentacije:***

- VPRAŠANJE: 1. Naročnik je kot pogoj dopustne ponudbe določil limitirano ceno, vendar ni upošteval, da je po novem v obseg del zajel tudi izvajanje nalog koordinatorja za varnost in zdravje pri delu. Predlagamo, da naročnik ponovno prouči limitirano ceno in jo popravi navzgor oz. za vrednost KVD1 in KVD2. V nasprotnem primeru predlagamo, da se ta dela izvajajo kot posebna naročila (po urah).
2. V 16. členu pogodbe je zahtevano, da mora izvajalec voditi evidenco o uspešnosti izvedenih nalog posameznika. Prosimo za pojasnilo, kaj to pomeni.
3. V 21. členu pogodbe je pogodbeni kazen vezana na zamudo za vsak zamujeno koledarski dan posebej in sicer od vrednosti pogodbenih del. Ali gre za gradbena oz. elektro strojna dela za vsako posamezno izvedbeno pogodbo?
4. Ali lahko ponudniki namesto finančnega zavarovanja za resnost ponudbe, kot je določeno v točki 17. 2 Navodil ponudnikom za izdelavo ponudbe, predložijo menico?
5. Kaj pomeni referenca kot odgovorni nadzornik? Ali gre za odgovornega nadzornika gradbenih del, odg. nadzornika storjnih del oz. odgovornega nadzornika strojnih inštalacij?

Hvala za odgovore in lep pozdrav.

- ODGOVOR: K1: Naročnik ne bo spreminjal limitirane vrednosti.
- K2: V projektni nalogi je med splošni nalogami tudi *vođenje evidenc, spremljanje stanja izvedbe nalog po posameznem projektu, spremljanje realizacije, priprava poročil in druga administrativna dela*. Izvajalec mora torej voditi podatke o izvajanju nalog na način, da je razvidno ali so bile in kdaj so bile naloge uspešno opravljene.
- K3: Pogodbena kazen se obračuna od pogodbene vrednosti za predmetno javno naročilo.
- K4: Ne.
- K5: Da

- VPRAŠANJE: 1. Vprašanje
- V seznamu dokumentacije, ki naj jo vsebuje ponudba, je pod točko 5. naveden tudi Obrazec 5. 1 (a) - Podatki o ponudniku in seznam pooblaščenih predstavnikov ponudnika ter primerki njihovih podpisov. Ali je v ponudbi potrebno prilagati navedena dokumenta, glede na to, da je v ponudbi potrebno priložiti tudi izpolnjen in podpisan ESPD, iz katerega so razvidni vsi navedeni podatki?

- ODGOVOR: Navedbi »Obrazec 5.1 (a) - Podatki o ponudniku« in »seznam pooblaščenih predstavnikov ponudnika ter primerki njihovih podpisov. V primeru navajanja

*pooblaščenca (zastopanja po pooblastilu) morajo biti seznamu priložena pooblastila za podpis« v seznamu dokumentacije v poglavju 6 se brišeta.*

- VPRAŠANJE: 2. Vprašanje  
V poglavju 1 Navodila je v točki 5.1.j) zahtevano, da morajo referenčna dela vključevati:
- izvedbo inženirskih in svetovalnih storitev na področju izvedbe gradbenega nadzora po ZGO pri gradnji ali obnavljanju AC ali HC, izvedbe elektro nadzora po ZGO pri gradnji ali obnavljanju AC ali HC,
  - projektiranja gradnje ali obnov AC ali HC in
  - izvedbe javnih naročil pri investicijah, ki so vključevale FIDIC pogoje gradbenih pogodb.
- Ali pravilno razumemo, da gre v drugi alineji za izvajanje inženirskih in svetovalnih storitev pri projektiranju gradnje ali obnov AC ali HC in ne za projektiranje gradnje ali obnov AC ali HC?
- Ali pravilno razumemo, da gre tudi v tretji alineji za izvajanje storitev pri izvedbi javnih naročil .... in ne za izvajanje javnih naročil po pooblastilu?
- Prosimo za pojasnilo in po potrebi čimprejšnjo spremembo obrazca Priloga 1.
- ODGOVOR: Pri drugi alineji drugega odstavka točke 5.1 j) bodo upoštevane reference pri izvajanju inženirskih storitev projektiranja in inženirsko svetovalne storitve pri projektiranju gradnje ali obnov AC ali HC.
- Pri tretji alineji drugega odstavka točke 5.1 j) naročnik od ponudnika zahteva izkušnje pri izvedbi javnih naročil pri investicijah, ki so vključevale FIDIC pogoje gradbenih pogodb. Naročnik bo upošteval tudi referenčna dela, ki jih je ponudnik izvajal po pooblastilu.
- VPRAŠANJE: 3. Vprašanje  
V poglavju 1 Navodila je v točki 5.1.k) za kader pod št. 1 zahtevano, da ima reference kot vodja projekta ali kot ODGOVORNI NADZORNIK DEL..., za kader pod št. 2, 3 in 4 pa je zahtevano, da imajo izkušnje kot ODGOVORNI NADZORNIK...
- Ali pravilno razumemo, da se pod pojmom odgovorni nadzornik del smatra odgovorni nadzornik vseh del, pod pojmom odgovorni nadzornik pa odgovorni nadzornik posameznih del?
- ODGOVOR: DA
- VPRAŠANJE: 4. Vprašanje  
Pri kadru št. 2 je zahtevano, da ima reference pri gradbenih investicijah na avtocestah ali hitrih cestah ali glavnih cestah.... Naročnik je zelo zožal možnost pridobitve referenc, saj je izločil npr. regionalne ceste. Predlagamo, da se kot referenčne upoštevajo vse državne ceste, torej AC, HC, glavne in regionalne ceste (če je naše tolmačenje državnih cest pravilno).
- ODGOVOR: Naročnik ne bo spreminjal razpisne dokumentacije.
- VPRAŠANJE: 5. Vprašanje  
a) V poglavju 1 Navodila je v točki 5.1.k) za kader pod št. 5 (pridobivanje projektne dokumentacije in geološki/geotehnični nadzor) zahtevano, da morajo imeti kadri uspešne izkušnje pri gradnji ali izvajanju nadzora pri globokem temeljenju objektov ali gradnji in/ali obnovi geotehničnih objektov.

V točki 5.1.k) ni navedene zahteve po številu referenc za ta kader. Ali pravilno razumemo, da se kot uspešne izkušnje šteje ENA referenca?

b) V točki 13.2 Merila, v tabeli Dodatne reference pa je navedeno, da se točkujeta 2 dodatni referenci. Vprašujemo: ali se kot dodatna referenca potemtakem šteje 1 uspešna gradnja/obnova oz. nadzor?

ODGOVOR: a) DA

b) Štejeta dve dodatni referenci, kjer vsaka posebej pomeni eno gradnjo/obnovo oz nadzor

VPRAŠANJE: 6. vprašanje

a)V poglavju 1 Navodila je v točki 5.1.k) za kader pod št. 10 (postopki javnega naročanja) zahtevana izobrazba pravne stroke. Menimo, da se z javnimi naročili ukvarjajo tudi kadri druge stroke, zato predlagamo, da se omogoči vključitev tudi kadrov ekonomske oz. tehnične stroke.

b)Zahtevane reference za ta kader so, da je vsak kader sodeloval v vsej petih komisijah za oddajo del po ZJN.... Ali sodelovanje v komisiji pomeni tudi, da je kader izvajal naloge tajništva komisije ali da je bil obvezno član komisije?

c)Kader pod št. 10 (postopki javnega naročanja) običajno sodeluje tudi v fazi izvajanja gradbenih pogodb. Ali se lahko kader iz točke 10 ponovi tudi v rubriki Ostali kader pod št. 3 (pravno svetovanje)?

ODGOVOR: a) Ne

b) Da

c) Da

VPRAŠANJE: 7. Vprašanje

V poglavju 1 Navodila je v točki 5.1.k) za kader pod št. 12 (koordinator za varnost in zdravje pri delu) zahtevano, da ima reference s tega področja pri gradnji ali obnovi na avtocestah ali hitrih cestah. Menimo, da izvajanje funkcije koordinatorja za varnost in zdravje pri delu za avtoceste oz. hitre ceste ni tako drugačno kot za glavne oz. regionalne ceste ter za ostalo prometno infrastrukturo. Prosimo za premislek in spremembo referenčne zahteve.

ODGOVOR: V nadaljevanju tega dodatka podajamo spremembo pogojev.

VPRAŠANJE: 8. Vprašanje

Na strani 15 smo opazili napako v seštevku dodatnih referenc (32 in ne 30). Prosimo za preveritev.

ODGOVOR: V nadaljevanju podajamo spremembo točke 13.2 navodil ponudnikom.

### Spremembe razpisne dokumentacije:

#### Poglavje 1 – Navodila ponudnikom

V točki 5.1 k) se spremenijo se zahtevane reference pri kadrih pod zap. št. 12, tako da po novem glasijo:

Št.	Področje, ki ga pokriva kader	stroka	Minimalno št. zahtevanih strokovnjakov	Zahtevane reference
12	Koordinator za varnost in zdravje pri delu	izobrazba tehnične smeri	2	V zadnjih petih letih pred objavo predmetnega javnega naročila uspešne izkušnje iz opravljanja nalog koordinatorja za varnost in zdravje pri delu pri vsaj treh projektih v fazi izvajanja del pri gradnji ali obnovi na avtocestah, hitrih cestah, glavnih cestah ali regionalnih cestah. Vsaj eden od navedenih koordinatorjev mora biti odgovorni projektant. Koordinator mora biti usposobljeni v skladu z določili Pravilnika o programu in načinu usposabljanja koordinatorjev za varnost in zdravje pri delu na začasnih in premičnih gradbiščih (Uradni list RS, št. 59/2002, 89/2004);

Spremeni se tabela »Dodatne reference« v točki 13.2 Merilo za ocenitev ponudbe:

#### Dodatne reference

Kader		Min. št. kadrov	Max. št. kadrov	Max. št. dodatnih referenc, ki se točkujejo
1	Vodja projekta	1	1	2
2	Gradbeni nadzor	5	7	5
3	Izdelava projektne dokumentacije in elektro nadzor	3	4	3
4	Izdelava projektne dokumentacije in strojni nadzor	2	3	2
5	Izdelava projektne dokumentacije in geološki/geotehnični nadzor	2	3	2
6	Izdelava projektne dokumentacije za področje vozišč	2	3	4
7	Izdelava projektne dokumentacije za področje premostitvenih objektov	1	2	2
8	Prometna varnost	2	3	4

9	Obremenitev okolja s hrupom	2	3	2
10	Postopki javnega naročanja	3	4	4
11	Koordinator	2	4	2
SKUPAJ dodatnih kadrov			<b>12</b>	<b>32</b>

#### **Poglavje 4 – Osnutek pogodbe**

V prilogi objavljamo nov osnutek pogodbe, ki v celoti nadomesti osnutek pogodbe, ki je bil objavljen s prvotno razpisno dokumentacijo.

#### **Poglavje 6 – Sposobnost**

V prilogi tega dodatka objavljamo nov »seznam dokumentacije, ki jo vsebuje ponudba«, ki nadomesti »seznam dokumentacije, ki jo vsebuje ponudba« objavljen s prvotno razpisno dokumentacijo.

### **SEZNAM DOKUMENTACIJE, KI JO VSEBUJE PONUDBA:**

1. Poglavlje 1 - Navodila ponudnikom za izdelavo ponudbe,
2. Poglavlje 2 – Projektna naloga s predračunom
3. Poglavlje 3, ki zajema:
  - Obrazec ponudbe
  - Garancijo za resnost ponudbe
4. Poglavlje 4 - Vzorec pogodbe in pooblastilo vodilnemu partnerju za sklenitev pogodbe (pooblastilo je potrebno ponudbi predložiti le v primeru nastopa skupine izvajalcev in sicer za vsakega od partnerjev),
5. Poglavlje 6, ki zajema:
  - IZJAVA 1
  - Obrazec 5.1 (i) Poročilo o finančnem stanju ponudnika za zadnja tri leta
  - Obrazec 5.1 (j) – SEZNAM REFERENC
  - Referenčna potrdila
  - Obrazec 5.1 (k) – SEZNAM KADROV
  - Referenčna potrdila za kadre
  - 13.2. merila – dodatni kadri
  - Navedba dodatnih referenc
  - Dodatna referenčna potrdila
  - Obrazec 5.1 (l) - Podatki o morebitnih podizvajalcih
  - Obrazci »PODATKI O PODIZVAJALCU« - za vse podizvajalce, navedene v obrazcu 5.1 (l)
  - Zahteva podizvajalca - samo v primeru, da podizvajalec zahteva neposredna plačila
  - Soglasje podizvajalca, da naročnik namesto glavnega izvajalca poravnava njegovo terjatev do glavnega izvajalca - za vse podizvajalce, ki zahtevajo neposredno plačilo
  - IZJAVA 2
  - Izpolnjen in podpisan ESPD
6. Kopijo sporazuma ali pogodbe med partnerji skupine izvajalcev in kopije ostalih dokumentov v zvezi s takim sporazumom (v primeru skupne ponudbe skupine dveh ali več izvajalcev).

Potrjujemo, da ponudba vsebuje vse dokumente, navedene v zgornjem seznamu.

podpis ponudnika: .....